l.

CpaBnu. [loctraBb 3Haku > <

l.

CpaBnu. [loctaBb 3Haku > <

7...8 1...0 9...8 0...1
5...3 4..4 5...2 7.7
2. Pemn npumMepsl 2. Pemn npumMepsl
9+ 1= 6 +3= 5-2= 2+ 3= 9+ 0= 4-2=
2+2= 7-0= 7+ 3= 9+ 1= 5-0= 6 - 3=
7+ 1= 6-1= 10 - 2= 6 + 2= 9-1= 8 + 25

3. Pemu 3ana4dy (Hapucym KpyKOYKH)

VY Csetbl 5 3enéHbIx 510710k, q00aBuiIM 1 KpacHoe.
Cxonbko 510510k cTano y CBeTbi?

3. Pemu 3a/1auy (HapuCyi KPY>KOYKH )

Y Komu 3 %EnThIX rpymiu, A00aBUIM 2 3€TEHBIX.
Ckonbko rpyu crano y Komu?

4. Hapucyii cTOIbKO O U 9TOOBI BCETO OBLIO 5.

qT100BI BCETO OBLIO 7

4. Hapucyit CTOIBKO O 151






